

В преддверии 8 марта сотрудники Восточного МСУТ СК России поздравили педагогов и воспитанниц подшефного детского учреждения



Восточное МСУТ СК России на протяжении многих лет осуществляет шефство над воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина», участвуя в их развитии и становлении. Воспитанники центра - талантливые и творческие ребята.

В преддверии 8 марта сотрудники ведомства посетили Центр и приняли участие в праздничном мероприятии, приуроченном к торжественной дате.

Воспитанники детского учреждения подготовили для гостей и шефов праздничный концерт, в ходе которого дети пели и танцевали, а педагоги читали стихи.

Зрители наградили организаторов и участников мероприятия искренними улыбками и аплодисментами. Мероприятие, как всегда, прошло в веселой и по-домашнему теплой обстановке.

В завершение сотрудники следственного управления подарили воспитанникам детского учреждения сладкий подарок и пожелали всем женщинам и девочкам весеннего настроения и дальнейших творческих успехов.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1866876>